
 Verbale della 
VIDEO seduta del 26.6.2020 

 
approvato

Sindaco di Bologna delega permanente GIULIANO BARIGAZZI
Assessore Sanità Welfare Comune Bologna 

Presente 

Sindaco della Città metropolitana delega permanente  LUCA LELLI  
Sindaco Ozzano Componente Conferenza metropolitana
con deleghe a: Politiche per la casa, Affari istituzionali e

innovazione, Rapporti con il Consiglio metropolitano e con
la Conferenza metropolitana

Presente 

Commissario prefettizio del Comune di 
Imola 

 delega a SANDRA PELLEGRINO
  Vice Commissario  prefettizio del Comune di Imola

 Presente 

Presidente Unione Comuni                        
dei Valli del Reno, Lavino Samoggia 

delega permanente 
ROBERTO PARMEGGIANI

Sindaco Comune di Sasso Marconi 

Presente

Presidente Comitato Distretto Est                ERIKA FERRANTI
                 Sindaca Comune Bentivoglio

Presente 

Presidente Comitato Distretto Appennino 
bolognese 

      ALESSANDRO SANTONI
Sindaco del  Comune di San Benedetto Val di Sambro

Presente 

Presidente Comitato Distretto Ovest EMAUNELE BASSI 
Sindaco Comune Sala Bolognese

 Presente 

Presidente Comitato Distretto Imola MATTEO MONTANARI
Sindaco Comune di Medicina

 Presente 

Presidente Comitato Distretto S. Lazzaro di 
Savena

ISABELLA CONTI 
Sindaco Comune S. Lazzaro di Savena    

Delega a Monica Falciatore Assessore al Welfare, Salute,
Politiche Abitative, Volontariato, Integrazione Stranieri e

Servizi Sociali

     Presente 

 
Alle ore 8,30 preso atto della regolarità della convocazione URGENTE - trasmessa con prot. gen. 32035
del 25/06/2020 - costatata la presenza del numero legale richiesto per la validità della VIDEO riunione - il
Presidente BARIGAZZI, apre la seduta che presiede con pieni poteri. 

Ordine del  Giorno trattato

1) Espressione di parere sulla nomina del Direttore Generale AUSL di Bologna,del Direttore
Generale AUSL di Imola e del Direttore Generale Istituto Ortopedico Rizzoli IRCCS di Bologna

BARIGAZZI:  preliminarmente  ricorda le  competenze assegnate  alla  Conferenza Territoriale  Sociale  e
Sanitaria metropolitana di Bologna come da  DGRER n. 1442/2016 ai sensi del  Regolamento della stessa
e della   Legge regionale n. 29/2004 e successive modificazioni.

Art. 3, comma 3 Funzioni attribuite alla CTSS metropolitana:

" La CTSS metropolitana esprime parere obbligatorio.....
 sulla  nomina  dei  Direttori  generali  delle  Aziende  sanitarie  presenti  nell'ambito  territoriale  di

riferimento e sulla verifica del loro operato ai 18 mesi di mandato......."

Art. 5, comma 1 Adunanze Regolamento di Funzionamento:
" La CTSS si svolge di norma a porte chiuse. Il Presidente può decidere di rendere pubblica una seduta
salvo nel caso che si trattino questioni concernenti persone. In tal caso la seduta si svolge a porte chiuse,
con la sola presenza in aula dei componenti della  Conferenza aventi  diritto al voto, e ne viene fatto
verbale sintetico.”

Richiama quanto contenuto nella nota RER – inviata con la convocazione -  prot.gen. 2020/0468100 del
25.6.2020 ad oggetto  “Richiesta  parere  ai  sensi  dell'art.5,  comma 1,   Legge regionale n.  29/2004 e
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successive modificazioni.
Segue  valutazione  da  parte  dei  presenti  dei  curricula   dei  candidat,   inviati  con  la  convocazione  e
depositati  agli  atti  della  Segreteria.  All'esito  del  confronto  la  CTSSM  esprime  all'unanimità  parere
favorevole sulle seguenti designazioni:

 Dott. Augusto Bordon quale Direttore Generale dell’ AUSL di Bologna
 Dott. Andrea Rossi quale Direttore Generale dell'Azienda USL di Imola
 Dott. Anselmo Campagna quale Direttore Generale dell’Istituto Ortopedico Rizzoli IRCCS di 

Bologna

La  CTSSM Bo, a maggioranza dei presenti, esprime parere favorevole. 

2) Varie ed eventuali. 

Alle ore 9,15, avendo esaurito gli argomenti presentati all’O.d.G. della seduta odierna e non essendovi 
varie ed eventuali, dichiara terminata la riunione.  Ringrazia e saluta i presenti.  

La Segreteria Verbalizzante CTSSM Bo: dott. A. Carassiti………f.to…..…...
Tutti i documenti allegati alla convocazione e presentati nella seduta odierna, sono depositati agli atti della Segreteria Verbalizzante
della Struttura tecnica della C T S S  metropolitana di Bologna e reperibili sul sito  WWW.CTSS.BO.IT  
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http://WWW.CTSS.BO.IT/

